



LINK DE ESTATUTO ORGÁNICO/ESTATUTO POR PROCESOS		NA
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31/08/2023	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	Mensual	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL a1):	Dirección Administrativa Financiera	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN LITERAL a1	CPA. Claudia Mercedes Lazo Guamán	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		claudia.lazo@ep.ucuencaa.edu.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	(07)2885094ext. 1004	

GERENCIA DE PROYECTOS